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H3MeHeHne 06s1acTH onpeeJeHUs P pellleHn N
TPUTOHOMETPHYCCKUX YPAaBHEHU

Knenosckas U.C., FOpkosery JI.B.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

IIpu pemeHNM HEKOTOPBIX TPUTOHOMETPUUECKUX YpPaBHEHHM MOXET
MIPOM30MTH M3MEHEHNE 00JIACTH OIPEAEIEHHs. JTO CBA3aHO C MCIOIb30BaHHEM
¢dopMyn, y KOTOpBIX JieBas M TpaBas YacTH HMEIOT pas3Hble 001acTu
OTpENeNCHUs, TNpUYEM IIpaBas d4acTh HMeeT Oojee Y3Kylo 001acTh 110
CPaBHEHMIO C JIEBOM.

Hpumep.
Pewuts ypaBHenue: tg (X + %j +ctgx = —\ﬁ

Pewenue.
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OGnacTh omnpeeNeHus NOJMy4eHHOIO YPaBHEHHUS HE COASPXKUT YUCiIa BHAA

tgx+ =

x= g +ml,l € Z, HO naHHBIE YKCIAa COAEPXKATCS B OOJIACTH OINpPEeNICHUS
HCXOJHOTO ypaBHeHHs. [103ToMy mpoBepsieM, HE SIBISIFOTCS JIM YUCla X = g +
nl,| € Z KOpHSIMH JaHHOTO ypaBHCHUS.

tg(§+%+nl) +ctg(§+nl) =—/3,l€Z

PaBeHCTBO BEPHO, CIIEOBATEIILHO, X = §+ ml,l € Z SBIAIOTCS PEHICHUAMHU
JIAHHOTO ypaBHeHus. Pemaem ypasuenue (1)

\/gtgx+1+1+\/§tgx =0, tgx= - x=-Z4 p,p € Z.

J3-tgx tgx V3 6

OTBGTZ§+7Tl,l € Z; —§+T[p,p € Z.
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